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Πρωτοχρονιάτικος μποναμάς της κυβέρνησης για τους συνταξιούχους με
μειώσεις των συντάξεων

  

Παραμονή Πρωτοχρονιάς η κυβέρνηση της ΝΔ επέβαλε νέες περικοπές στις ήδη πενιχρές
συντάξεις χηρείας και αναπηρίας.

  

Με την νέα εγκύκλιο του υπουργείου εργασίας, 6 χρόνια μετά την ψήφιση του νόμου
Κατρούγκαλου από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ενεργοποιεί την περικοπή της εθνικής
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σύνταξης για τους συνταξιούχους που δικαιούνται σύνταξη από άμεσο δικαίωμα αλλά και
σύνταξη χηρείας ή αναπηρίας , με αποτέλεσμα να έχουμε μειώσεις στις συντάξεις μέχρι και
268 ευρώ.

  

Τη στιγμή μάλιστα όπου η ακρίβεια , οι ανατιμήσεις, η ενεργειακή φτώχεια έχουν τσακίσει
το εισόδημα εργαζομένων και συνταξιούχων, μία ακόμη μείωση στις ήδη πετσοκομμένες
συντάξεις θα οδηγήσει για μια ακόμα φορά τους συνταξιούχους στην εξαθλίωση και την
απόλυτη φτώχεια.

  

Με το νόμο λαιμητόμο του Κατρούγκαλου όπου έγινε ο διαχωρισμός της σύνταξης σε
«εθνική» και «ανταποδοτική»  αλλά και με την τελευταία εγκύκλιο της κυβέρνησης
Μητσοτάκη και των εντολοδόχων της, γίνεται ξεκάθαρο ότι η «εθνική» σύνταξη 
αντιμετωπίζεται από το κράτος ως «προνοιακό επίδομα» και όχι ως συνταξιοδοτικό
δικαίωμα που έχει κατοχυρωθεί από τις εισφορές του ασφαλισμένου.
Με αυτό τον τρόπο γίνεται πιο εύκολο με διάφορες ρυθμίσεις να αποκλείονται συνταξιούχοι
ακόμα και από αυτό το θεμελιωμένο δικαίωμά τους. 

  

Είναι μεγάλη πρόκληση και υποκρισία από τη μεριά της κυβέρνησης να πανηγυρίζει την
ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης με την δημιουργία του ΤΕΚΑ και να υπόσχεται
αυξήσεις στις μελλοντικές επικουρικές συντάξεις και την ίδια στιγμή να πετσοκόβουν τις
σημερινές συντάξεις και να αντιμετωπίζουν την εθνική σύνταξη όχι σαν συνταξιοδοτικό
δικαίωμα αλλά σαν προνοιακό επίδομα.

  

Καλούμε την κυβέρνηση να πάρει πίσω την εγκύκλιο και να μην ενεργοποιήσει την
παραπέρα περικοπή των συντάξεων.

  

Απαιτούμε την άμεση κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων.

  

Παλεύουμε για Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση

  

 2 / 3



 Πρωτοχρονιάτικος μποναμάς της κυβέρνησης για τους συνταξιούχους με μειώσεις των συντάξεων
Παρασκευή, 07 Ιανουαρίου 2022 15:56

  

Για το ΔΣ
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